

ОТЗЫВ

научного руководителя очного аспиранта кафедры офтальмологии
Государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего профессионального образования
«Первый Санкт-Петербургский Государственный Медицинский Университет
имени И.П. Павлова»

Министерства здравоохранения Российской Федерации

Шаара Гассана Башаровича, выполнившего диссертацию на соискание
ученой степени кандидата медицинских наук на тему

«Влияние витрэктомии на состояние сетчатки у пациентов с «влажной»
формой возрастной макулярной дегенерации» по специальности

14.01.07 – глазные болезни.

Шаар Гассан Башарович 1983 г.р., в 2008 году закончил лечебный факультет Санкт - Петербургского Государственного Медицинского Университета им. акад. И.П.Павлова. В 2008-2010 гг. проходил обучение в клинической ординатуре на базе кафедры офтальмологии Санкт-Петербургского Государственного Медицинского Университета им. акад. И.П.Павлова. В 2010 году, поступил в очную аспирантуру кафедры офтальмологии СПбГМУ им.акад. И.П. Павлова. С 2014 года работает старшим лаборантом на кафедре офтальмологии ПСПбГМУ им.акад. И.П.Павлова.

Шаар Гассан Башарович выполнил актуальную для офтальмологии научно-исследовательскую работу, в ходе которой проследил течение влажной формы возрастной макулярной дегенерации, сочетающейся с витреомакулярной адгезией или тракцией ЗГМ, на глазах после витрэктомии. Диссертация планируется к защите по специальности 14.01.07 – глазные болезни.

В ходе выполнения научной работы проявил себя как добросовестный и старательный исследователь. Является автором и соавтором 10 работ из них 3 в реферируемых журналах. Результаты исследований докладывались на научно-практических конференциях, в том числе с международным участием.

Владеет всеми основными современными методами обследования органа зрения. За время учебы в аспирантуре зарекомендовал себя как грамотный, квалифицированный специалист. Ведет активную лечебную и научную работу, стремится к освоению современных технологий исследования и лечения органа зрения. Им самостоятельно были проанализированы и обобщены данные отечественной и зарубежной литературы по изучаемой проблеме. Разработан дизайн исследования и карты обследования пациентов.

В ходе своей работы аспирант достиг цель работы и выполнил поставленные задачи.

Шаар Г.Б. трудолюбив и ответственен. Пользуется уважением сотрудников кафедры и клиники офтальмологии. В отношениях с коллегами, обучающимися и пациентами вежлив, отзывчив и доброжелателен. Обучал офтальмологии студентов лечебного и стоматологического факультетов, зарекомендовал себя как хороший преподаватель.

По совокупности положений и выводов, их достоверности и новизне диссертация Шаара Г.Б. «Влияние витректомии на состояние сетчатки у пациентов с «влажной» формой возрастной макулярной дегенерации» является законченной научно-исследовательской работой на соискание ученой степени кандидата наук.

Научный руководитель

доктор медицинских наук, профессор

Ю.С. Астахов



Подпись руки заверяю: Ю.С. Астахов

Вед. документовед: А.А. Янькова

«12» 01 2015г.